
 

 בפיסיקה הבגרות בחינת לפתרון הצעה
  קרינה וחומר :שאלון

 2017 ו"תשע קיץ מועד

  שאלון סמל
036003,657 

 

 ידי על נכתב הפתרון

  ארז כהן ,עידו מרבך, רן יחיאלי

 אנקורי החינוך רשת מורי מצוות 

 

 פה לכם מחכים הבחינה את שפתרו המורים

www.ankori.co.il/ask 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 :1שאלה 

 את מכשיר  ושגי,הנמדד גדול יותרי הערך  כ,ר דיוק רב יותר תאפשACמדידת  .1 .א
 .המדידה קבועה  

 2. m0.75  

m .ב
sec

v 300 

 .ולכן המהירות קבועה ,המרווחים קבועים כי ,דהתווך אחי .ג

 )פתרון מלא ניתן לראות בערוץ שלנו ביוטיוב( .ד

 גבוהה  הכיC .ה

 A בכות בונהאהת כי יש דעיכה של המשרעת למרות שזו( קצת פחות(  

 B שואף לאפס( הכי נמוך( 

 :התוצאות יתהפכו .ו

 A,Cהורסת  

 Bבונה   

 



 

 :2שאלה 
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 :3שאלה 

A .א
12400 12400

B 6200
2     


 

A6200יזרום זרם כאשר     

8 .ב 19 112 10 1.6 10 n n 1.25 10       

  .ג
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 :4שאלה 

 .רמת אנרגיה זו האנרגיה הספציפית שיכולה להיות לאלקטרון באטום המימן .א

 )פתרון מלא ניתן לראות בערוץ שלנו ביוטיוב( .ב

4 .ג 2 e.vE 0.85 3.4 2.55     
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 וזה לא מסביר , יכול לנוע בכל רדיוסרתרפורד טען שהאלקטרון  .ה

 .מדוע נבלעים אורכי גל מסוימים 



 

 :5שאלה 

3mקצב ההתפרקות המותר ליחידת נפח של  .א
 . התפרקויות בשנייה200 הוא 1

222 .ב 218 4
86 84 2Rn Po  

1ימים .ג
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T 3.8 

0.5 .1 .ד

ln 2
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 2. 0 0 1
sec

R N 0.0675   

1 ולכן לא תהיה ,הפעילות רק דועכת  
s

200. 

 .תפרקההפולוניום כל ייתכן ש .ה

 

 


